

**UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA**  
**FACULTATEA DE DREPT**  
**SI STIINTE SOCIALE**

---

**PROGRAMUL DE MOBILITĂȚI**  
**ERASMUS, 2015 – 2016**

Facultatea de Drept și Științe Sociale organizează preselecție pentru acordarea a cinci burse ERASMUS (Franța: Besançon, Lille, Lyon; Spania: Madrid, Salamanca; Ungaria: Pécs; Bulgaria: Sofia; Italia: Torino; Turcia: Izmir, Istanbul Kemerburgaz) în sem. I și II an universitar 2015-2016, pentru o durată de 5 luni fiecare.

Preselecția se va desfășura în data de **2 iunie 2015, ora 10<sup>00</sup>**, în **sala 3.2**, și va consta în 2 probe: o probă scrisă și o probă orală. Pot participa la preselecție toți studenții interesați, din cadrul **Specializărilor Drept** sau **Științe Administrative – Licență: Zi și Frecvență redusă**, cu condiția ca la momentul plecării în mobilitate să fie integraliști, iar media generală pe anul/semestrul anterior să fie de minimum 7,50.

**Proba scrisă** presupune testarea aptitudinilor studenților în domeniul limbii franceze/ /spaniole/italiene etc. și a cunoștințelor teoretice de drept public și drept privat. Această probă constă în editarea după dictare și comentarea unui text din domeniul dreptului, în limba străină aleasă.

**Proba orală** se va desfășura în limba română și în limba străină aleasă. Această probă presupune testarea cunoștințelor teoretice ale studenților în domeniul dreptului public (drept constituțional și instituții politice, drept administrativ etc.) și al dreptului privat (drept civil, drept comercial etc.), în funcție de anul de studiu în care se află.

**Înscrierile se vor desfășura în perioada 18 mai-1 iunie 2015.** Pentru a aplica pentru selecția ERASMUS trebuie să completați o **Cerere de înscriere**, disponibilă atât la secretariatul facultății, la Departamentul de Relații Internaționale al Facultății (biroul 4.1), cât și pe pagina web a facultății - <http://drept.ucv.ro>, rubrica "Noutăți".

*Cererea de înscriere va fi însoțită de:*

- *O scrisoare de intenție - în limba străină aleasă pentru concurs;*
- *CV-ul studentului - în limba străină aleasă pentru concurs;*
- *Situația școlară a studentului, până la momentul selecției (foaia matricolă).*

Decan,  
Prof. univ. dr. Sevastian Cercel

Coordonator Erasmus FDSS,  
Lect.univ.dr. Mădălin Ticu